
DEN 1) Příjezd na Sokotru do nášeho soukromého kempu Amak u Indického oceánu, písečné duny Hayf (Zahaq),   
jeskyně Dagub

Přivítání  a  vyzvednutí  na  letišti  /  přejezd  cca  1h  na  méně  obydlené  jižní  pobřeží  Sokotry  k  překrásnému
tyrkysovému Indickému oceánu, místa nekonečných pláží s bílým pískem, na pláž zvanou Amak.
Čeká vás pohodové odpoledne, můžete si odpočinout ve stínu palem/našich přístřešků z mušlí nebo si naplno užít
koupání, opalování a poznávání okolí.
Při západu slunce navštívíme krásné písečné duny u vesnice Hayf. Nádherné místo, které navozuje pocit klidu, je
neuvěřitelně fotogenické.
Podle času navštívíme dnes nebo zítra ráno cestou do vnitrozemí malou, ale zato působivou jeskyni Dagub.
U vchodu do jeskyně stéká po působivých krápníkových útvarech nejcennější položka suchého jižního pobřeží –
čistá voda. V jeskyni nachází útočiště řada živočichů, zejména netopýři a rorýsi. Je možné dojet autem přímo k
jeskyni.

Oběd/večeře a nocleh v kempu Amak.

DEN 2) Dixam Plateu, Derhur Canyon/ Fermhin Forest

Po snídani se vracíme autem zpět do vnitrozemí na náhorní plošinu Dixam. Mohutná soutěska přetíná náhorní 
plošinu Dixam místy až 700 metrů vysokými stěnami a vytváří dominantní výhled do okolí.

Z náhorní plošiny sjedeme autem do kaňonu Derhur lemovaného datlovými palmami a můžete se koupat v několika
průzračných jezízcích. Barevný kontrast okolí připomíná výjevy z Jurského parku.

Po obědě se krátce vydáme na izolovanou náhorní plošinu lesa Fermhin, která je sevřena hlubokými kaňony. Nikde
jinde na světě nenajdete stromy dračí krve ( Dracaena Cinnabari ) v takové koncentraci jako zde. Charakteristický 
vzhled, množství těchto jednoděložných rostlin a stáří většiny z nich vás uchvátí.

Něco speciálního :

Mezi nejstarší ekosystémy na Zemi patří lesy se stromy dračí krve ( Dracaena Cinnabari ), které pocházejí z třetihor.

Stromy dračí krve ( Dracaena Cinnabari ) jsou symbolem ostrova, dorůstá do výšky až 10 metrů, svou širokou 
korunou a tvarem připomíná deštník nebo gigantickou houbu. Vysoce cenná dračí krev neboli červená míza je 
doslova pokladem. Má silné léčivé účinky a jeho využití je žádané i v kosmetickém průmyslu.

U místních rodin si můžete tento poklad koupit v malém množství a vyzkoušet blahodárné účinky – dračí krev!

Večeře a nocleh v kempu Fermhin
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DEN 3) Qalansiyah, Detwah Lagoon

Po snídani ve Fermhinu přejedeme do západní části ostrova Sokotra a zároveň druhého největšího města 
Qalansiyah. 

Tento úchvatný výhled na lagunu Detwah umocňuje tyrkysová barva moře a sněhově bílý písek, který vytváří 
neuvěřitelnou scenérii. Detwah je plný života, můžete zde pozorovat rejnoky, želvy, nafukovací ryby, chobotnice a 
další úžasnou faunu této jedinečné lokality. 

Laguna je jedno z nejkrásnějších míst na koupání, bez pohybu to však nelze, vzdálenost pláže od kempu je přibližně 
45min chůze, kde  můžete však cestou pozorovat jak život kolem, tak místní děti a rybáře .

Západ slunce je také úchvatný a můžete si ho vychutnat na jednom z několika míst, ze kterých si můžete vybrat.

Oběd/ večeře a nocleh v kempu Detwah

DEN 4) Qalansiyah, pláž Shoab (výlet lodí), Detwah 

Brzy ráno po snídani odjíždíme z Qalansiyah na výlet lodí na slavnou pláž Shoab. Cestou je kromě setkání s 
rybářskými loděmi obrovská šance na nevšední setkání s delfíny. A ti nejšťastnější možná potkají žraloka 
obrovského.

Lodí projedete gigantické skalní masivy, které lemují opuštěné malé písečné pláže, jeskynní útvary, které obývají  
hejna kormoránů.

Shoab je krásná pláž, mnoho návštěvníků trvá na tom, že je nejkrásnější na Sokotře. Budete plavat v tyrkysové 
vodě, relaxovat pod mangrovovými porosty.

Po návratu lodí do Qalansiyah a Detwah Lagoon bude připraven oběd a volné odpoledne na tomto magickém místě. 
Pro ty, kteří budou mít sílu a chtít / je možný odpolední trek na jedno skryté místo, kde je fotografování tím 
nejlepším počinem.

Oběd/ večeře a nocleh v kempu Detwah

DEN 5) Vádí Kalesan, Gadamano, pláž Arher

Po snídani se přesuneme auty na východní část ostrova a taky do vnitrozemí oblasti Gadamano.
Nenáročný asi půlhodinový trek ( sestup ) do Vádí Kalesan, jednoho z nejkrásnějších vádí na ostrově, které je 
lemováno bílými skalními útvary, kde se osvěžíte v křišťálově sladké vodě a uvidíte endemické rostlinné druhy, 
kraby a vše umocní nádherný výhled do majestátního kaňonu .
Po osvěžení ve vodě půjdeme asi hodinu lehkým terénem zpět k autu a  po obědě v dalším nádherném vádí 
Gadamano, přejedeme autem do oblasti Arher - nejvýchodnější část výběžku ostrova, až 150 m vysoké písečné 
duny, které spočívají na vápencovém skalním masivu.Je to místo, které je proslulé krásnými východy i západy 
slunce.
Můžete vylézt na písečnou dunu a zažít jedinečnou scenérii vytvořenou převládajícími západními větry, navátým 
pískem z moře s kontrastem tmavého skalního útesu. Jedinečnost tohoto místa umocňuje potok obklopený zelenou 
trávou.
Pokud budete mít štěstí, můžete pozorovat nebo zkusit chytit sladkovodní úhoře ve tmě.

Večeře a nocleh v kempu Arher.

DEN 6) Jeskyně Hoq, chráněná oblast Dihamri, 

Brzy ráno po snídani krátký přejezd autem do blízkosti jeskyně Hoq. S místním průvodcem dorazíte do cíle asi po 2 
hodinách výstupu. Jeskynní systém je dlouhý asi 10 kilometrů (přístupná je pouze přední část). Buďte připraveni, že 
uvnitř nejsou žádná světla. Odměnou vám bude prohlídka tisíců stalagnitů a stalagnátů a asi po kilometru uvnitř se 
dostanete k fascinujícímu jezírku.
Po tomto náročnějším treku a obědě se přesuneme do nedaleké chráněné oblasti Dihamri, nejbohatšího korálového 
útesu, kde můžete šnorchlovat a vidět úžasný podmořský svět jen pár metrů od břehu.



Murény, papouščí ryby v hejnech, želvy careta , rejnoci, ježovky a mnoho dalších podmořských živočichů vám dá 
pocit, že plavete v akváriu.

Večeře a nocleh v kempu Dehamri nebo Arher.

DEN 7) chráněná oblast Homhil, vádi Qarea, pláž Delicia

Brzy ráno po snídani přejezd k místu odkud se vychází na náhorní plošinu Homhil - úžasné místo na 
severovýchodním cípu ostrova s velkou koncentrací stromů dračí krve (Dracaena Cinnabari), pouštních růží a 
kadidlovníků. Tento trek zabere sice jen hodinku, ale se strmým stoupáním. 

Kromě výjimečných rostlin je největším lákadlem na náhorní plošině Homhil také nekonečný bazén. Jedná se o 
přírodní jezírko nacházející se na okraji skalního výběžku a napájené několika malými potůčky. Můžete se zde 
koupat, pozorovat sladkovodní kraby a zároveň se kochat fascinujícím výhledem na Arabské moře.

Po sestupu zpět k autům bude připraven oběd a relaxace v dalším úžasném vádi Qarea – možnost osvěžení ve 
sladké vodě.

Po odpočinku odpolední návštěva hlavního města ( kdo bude mít zájem ) , nakoupení nějakých suvenýrů a poznání 
místního drsného života. Ubytování v blízkosti Hadibo v Eco Lodge ve stanech / k dispozici jsou základní sprchy a 
toalety.

Večeře na pláži Delicia v Eco Lodge, kde nám naši chlapci připraví rozlučkový večer.

DEN 8 ) Odlet ze Sokotry

 Po snídani na pláži Delicia v Eco Lodge, doprava na letiště Socotra, rozloučení

SOCOTRA.CZ  zajišťuje

 vstupní formality – vízum vyřízení ( poplatek není zahrnut v ceně – viz níže )
 zajištění letenky Abu Dhabi – Socotra – Abu Dhabi / AUH-SCT-AUH
 česky mluvící průvodce
 4WD auto / Toyota Landcruiser nebo podobné vozidlo 4x4
 zkušení řidiči, znalý místní průvodce - anglicky mluvící
 v případě skupiny kateringové auto s dalšími pomocníky a kuchařem 
 plná penze včetně občerstvení a nealkoholických nápojů, neomezená spotřeba vody, veškeré kuchyňské vybavení
 veškeré kempingové vybavení, stany, matrace, deky, polštáře ( u TREK tour si prosím vezměte svou vlastní 

karimatku a spacák – lehký komfort
 veškeré poplatky za táboření, vstupy do rezervací a chráněných oblastí Socotra
  výlet lodí na nejvzdálenější pláž Shoab * při příznivých podmínkách moře
 v plánu je 1 x noc ( poslední rozlučkový večer ) v Eco Lodge přímo na pláži Delicia v blízkosti Hadibo.  Eco lodge má 

základní vybavení sprchy a toalety, spí se ve stanech, ale k dispozici je také společná místnost – klubovna 😊

Není zahrnuto v ceně:

 osobní pojištění
 spropitné pro průvodce a řidiče
 mezinárodní let z domoviny do UAE – Abu Dhabi nebo Dubai
 vízum platíte na místě v USD 150$ / osoba



Co budeme dělat na Sokotře :

 pozorovat rozmanitou, jedinečnou a endemitskou faunu i flóru
 procházet se, trekovat  
 relaxovat na plážích, opalovat se, šnorchlovat
 poznávat jeskyně
 kempovat, plavat ve vádích a pozorovat hvězdy mléčné dráhy
 zdolávat duny 
 výletovat lodí na nejvzdálenější a nedostupná místa ostrova Sokotry
 fotografovat ( i profesionálně ) a můžete létat s dronem ( nově je poplatek 100USD za registraci a používání )
 pozorovat nebo plavat s delfíny, žraloky nebo mezi rejnoky 
 poznávat místní komunity a kulturu
 a hlavně po večerech se bavit bez mobilního připojení 

k programu/itineráři   :  

  8-mi denní program je sestavený dle mých dlouholetých zkušeností, aby se pohodovým tempem stihlo 
TOP ze Socotry a taky něco navíc

 program je velice pestrý, obsahuje pár lehčích procházek – treků, může ho absolvovat každý zdravý 
člověk pohybu zdatný

 všechna místa je možné v případě zdravotní indispozice absolvovat autem ( kromě jeskyně Hoq )
 není nutné se zatěžovat přesným itinerářem kdy, kde, co a který den. Uvidíme vše ! Domlouváme se až na 

místě a hlavně se snažíme vyhýbat velkým skupinám jiných společností / nechte to prosím na nás 😊.
 8dní / 7 nocí kemping
 v plánu je 1 x noc ( poslední rozlučkový večer ) v Eco Lodge přímo na pláži Delicia v blízkosti Hadibo.  

Eco lodge má základní vybavení sprchy a toalety, spí se ve stanech, ale k dispozici je také společná 
místnost – klubovna 😊.

 Páry mají k dispozici stan větších rozměrů ( předpokládá se, že spíte společně v jednom / pokud je to jinak dejte 
vědět ), ostatní samostatní cestovatelé mají každý svůj vlastní solo stan.


